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Уважаемые жители Приморского края!

Информируем, что следующие государственные услуги, предусмотренные,в том числе для работников здравоохранения:
· назначение ежемесячной денежной выплаты по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги специалистам сельской местности (врачам, провизорам, медицинским и фармацевтическим работникам, специалистам ветеринарных служб);
· назначение ежегодных и ежемесячных выплат льготным категориям граждан (ветеранам труда, почетным донорам, гражданам, имеющим особые заслуги перед Отечеством и Приморским краем); 
· назначение единовременной социальной выплаты;
· выдача удостоверений, дающих право на меры социальной поддержки;
· назначение государственных пособий гражданам, имеющим детей;
· предоставление субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
· предоставление государственной социальной помощи;
· назначение региональной социальной доплаты к пенсии;
· назначение компенсационной выплаты на проезд льготным категориям граждан;
· предоставление денежной выплаты на оплату жилых помещений и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающим на территории Приморского края  и другие услуги

Вы можете получить:
в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг, расположенных на территории Приморского края (адреса размещены на официальном сайтеhttp://mfc-25.ru);
на портале государственных и муниципальных услуг (функций) (https://www.gosuslugi.ru);
через личный кабинет Социального портала департамента труда и социального развития Приморского края http://www.socportal.primorsky.ru. 
Для возможности направления документов в электронном виде необходимо иметь подтвержденную регистрацию на Портале Государственных и муниципальных услуг.
В отделах приема КГКУ «Центр социальной поддержки населения Приморского края» Вам окажут содействие в регистрации на портале gosuslugi.ru. и помогут оформить меры социальной поддержки в электронном виде.
Также для содействия в регистрации на портале gosuslugi.ru. Вы можете обратиться в отделение КГБУ «Приморский центр занятости населения» или МФЦ.
Граждане, получающие меры социальной поддержки, зарегистрированные на портале gosuslugi.ru,  имеют  доступ к личному кабинету, где отражается информация о назначенных мерах социальной поддержки и помощи.
